Prihláška Prokop 2016

Kategória: Digitálne PR
Prihlasovateľ: SEESAME Communication Experts
Projekt: Letná online kampaň „Aký ľahký je Hubert?“
Klient: Hubert J.E.
Súhlas klienta: áno
Kontaktná osoba za prihlasovateľa: Petra Konáriková, konarikova@seesame.com, 0908 700 543 
Kontaktná osoba za klienta: Miloslav Popovič, miloslav.popovic@hubertsekt.sk, 0908 700 062 
Vyhlasujem, že pri realizácii projektu nebol porušený Etický kódex APR SR.

Ciele
Letné sekty Hubert majú jednu spoločnú vlastnosť - sú ľahké. Jeden z nich neobsahuje žiaden pridaný cukor, druhý je bez alkoholu. Aké ľahké sú však naozaj sme sa rozhodli zistiť naživo na bratislavskom Gurmán feste aj online na Facebooku Hubert Sekt.
Cieľom kampane bolo: 
· podporiť letnú kolekciu sektov Hubert cez online aj offline 
· zapojiť ambasádorov Hubert J.E., 
· zvýšiť počet fanúšikov Facebook stránky Hubert Sekt. 

Riešenie
V kampani sme kreatívnym spôsobom prepojili online aktivitu s offline eventom a využili sme pri tom nový formát Facebook live video. 
Dva týždne pred Gurmán festom sme spustili Facebook tab, v ktorom mohli fanúšikovia tipovať, koľko héliových balónov vynesie fľašu nealko sektu do nebies. Každý zo zapojených sa musel stať fanúšikom stránky a zároveň vyplniť e-mailovú adresu. Desať vyžrebovaných šťastlivcov sme po ukončení kampane odmenili kartónom promovaných sektov. 
Prečo balóny? Symbolizujú ľahkosť, svojím vzhľadom pripomínajú bublinky, držia ľudí v napätí – s každým balónom sa košík nadvihne, až kým nevzlietne a vzbudzujú pozornosť priamo na mieste.
O aktivite sme informovali marketingové médiá, ktoré kampaň pokrývali pred jej spustením aj po ukončení. Do teasingu a moderovania samotného experimentu sme zapojili komika Jana Gorduliča. Spolu s Janom sme pripravili 2 teasingové videá, v ktorých Jano skúšal pokus s kancelárskymi potrebami a so svojím telefónom. 
Samotný pokus a live stream prebehol na bratislavskom Gurmán feste. Prečo práve live video? Je interaktívne, umožňuje fanúšikom sledovať priamy prenos z diania, zapájať sa do chodu videa a ovplyvňovať ho. Vzbudzuje napätie, pretože vopred stanovený cieľ sa nemusí naplniť – toto bolo rizikom aj v prípade nášho projektu. V neposlednom rade je toto video autentické a núti fanúšikov sledovať ho až do konca.  

Výsledky
500 000+ ľudí oslovených Facebook obsahom
2 100+ súťažiacich tipovalo cez Facebook tab
11 000+ zhliadnutí live videa a záznamu
1 000+ nových fanúšikov FB stránky Hubert
[bookmark: _GoBack]1 700 nových marketingových kontaktov
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