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PRIHLÁŠKA PROKOP 2018


KATEGÓRIA: Digitálne PR
Názov kampane: Štýlové leto s Opaviou
Klient: Mondelēz International – Opavia
Termín kampane: júl 2018
Dosiahnutý reach: bude k dispozícii po 19.10.2018
Návratnosť investície klienta: bude k dispozícii po 19.10.2018

ZHRNUTIE PROJEKTU A DôVOD PRE OCENENIE
Cieľom kampane pre Mondelēz International s názvom „Štýlové leto s Opaviou“ bolo prehĺbiť vzťah značky s mladšou generáciu a zaktivizovať ju ku kúpe produktov. Podľa prieskumov, ktoré si výrobca sušienok nechal spracovať, je práve značka Opavia medzi zákazníkmi spájaná s pozitívnymi emóciami, myšlienkou rodiny a detstva. Spojilili sme teda značku Opavia s influencerkou a dizajnérkou Kristínou Tormovou (vtedy ešte Farkašovou) a vytvorili jedinečný merchandising – podtácky s vlastnoručne nakresleným dizajnom známej herečky a influencerky. Jej dizajny so slovami „Veľmi ľúbim byť s vami doma“ a „Doma je tam, kde varím, periem, vysávam, žehlím, pečiem, umývam riad, pečiem znova, vymýšľam program a VEĽMI ĽUBIM!“ podporili pozitívne emócie k značke. Dizajn známej influencerky a jej komunikácia prostredníctvom sociálnych sietí boli veľmi dobrou motiváciou pre zákazníkov k získaniu unikátneho darčeka k nákupu produktov Opavia vo vybraných reťazcoch.

Štýlové leto s Opaviou pokračovalo vytvorením spojenia sušienok so značkou tenisiek Tikoki a nastavením presného procesu a timingu výroby Tikoki a dodania tenisiek.  Bol to jedinečný projekt, ktorý spojil dve významné značky na trhu a dokázal, že tradície nie sú zastaralé, ale sexi. Špeciálna edícia tenisiek Tikoki mala jedinečnú na mieru vyrobenú potlač s motívom polomáčaných sušienok, esíčok, oblátok a ďalších produktov z portfólia Opavia. Súťaž letnej kampane sa realizovala prostredníctvom sociálnej siete Facebook, kde 100 výhercov získalo štýlové sušienkové tenisky. Tradičná značka Opavia tak priamo zacieliť na mladšiu generáciu. Samotný produkt pritom nemal byť len doplnok, mal byť aj praktický a nositeľný. Každý pár bol preto jedinečný a vyrobený z prírodných materiálov. Pre lepšie zacielenie kampane a oslovenie čo najväčšej skupiny ľudí sme sa rozhodli zapojiť aj influencerov, ktorí nás podporili taktiež na sociálnych sieťach. Oslovili sme speváčku Máriu Čírovú  a herečku, spisovateľku a dizajnérku Kristínu Tormovú. Hlavná časť prezentácie prebiehala na už spomínanej sociálnej sieti a o kampani informovali aj médiá. Spoluprácou s Tikoki, zapojením celebrít a influencerov sa nám tak podarilo vytvoriť jedinečnú kampaň. 

KOMUNIKAČNÉ PRÍLEŽITOSTI
Cieľovou skupinou kampane bola mladšia generácia, preto sme sa rozhodli ísť cestou sociálnych sietí a oslovením influencerov. Keďže išlo o jedinečný produkt, ktorý spojil dve významné značky sa informácia o kampani dostala aj na Instagram a do médií (kampaň zaujala aj mileniálske médium Refresher.sk).
KOMUNIKAČNÉ RIZIKÁ
Mladšie generácie sú citlivé na komerciu u influenceroch, najmä u osobností, ktoré si komerčné spolupráce dôkladne vyberajú. Preto bolo veľmi dôležité, aby sa výsledný merchandising páčil aj influencerom, s ktorými sme vopred konzultovali, či sa im dizajn tenisiek páči. Ohlasy boli pozitívne aj vďaka brandu Tikoki. Produkt sám o sebe pôsobil veľmi prirodzene a autenticky, čo napomohlo atraktívnosti kampane v priebehu mesiaca júl. 
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